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1. O ensino é bom nesta escola. 67 25,8 167 64,2 17 6,5 4 1,5 0 0,0 3 1,2 1 0,41 0,4

2. Os resultados da escola são bons. 47 18,1 159 61,2 38 14,6 4 1,5 0 0,0 2 0,8 1 0,49 3,5

3. Conheço bem as regras de funcionamento da escola. 82 31,5 127 48,8 33 12,7 9 3,5 1 0,4 3 1,2 1 0,44 1,5

4. O meu filho é incentivado a trabalhar para ter bons resultados. 109 41,9 115 44,2 24 9,2 9 3,5 0 0,0 1 0,4 0 0,02 0,8

5. As avaliações são justas. 72 27,7 133 51,2 41 15,8 4 1,5 2 0,8 2 0,8 0 0,06 2,3

6. O meu filho revela satisfação pela forma como é tratado na 
escola 

68 26,2 143 55,0 30 11,5 13 5,0 0 0,0 5 1,9 1 0,40 0,0

7. O meu filho tem bons amigos na escola. 104 40,0 120 46,2 25 9,6 6 2,3 1 0,4 2 0,8 0 0,02 0,8

8. A Direção da escola é acessível. 81 31,2 118 45,4 42 16,2 5 1,9 1 0,4 2 0,8 0 0,011 4,2

9. A Direção incentiva os pais a participar na vida da escola. 83 31,9 126 48,5 34 13,1 10 3,8 2 0,8 0 0,0 0 0,05 1,9

10. A Direção está a fazer um bom trabalho. 72 27,7 130 50,0 43 16,5 6 2,3 1 0,4 1 0,4 1 0,46 2,3

11. A escola resolve bem os problemas de indisciplina. 53 20,4 116 44,6 63 24,2 6 2,3 5 1,9 4 1,5 0 0,013 5,0

12. A escola fornece-me informação suficiente sobre as atividades 
e as aprendizagens do meu filho.

83 31,9 147 56,5 21 8,1 6 2,3 0 0,0 2 0,8 0 0,01 0,4

13. O diretor de turma do meu filho é disponível e faz uma boa 
ligação à família.

162 62,3 83 31,9 10 3,8 2 0,8 0 0,0 3 1,2 0 0,00 0,0

14. As instalações da escola são boas. 53 20,4 135 51,9 42 16,2 14 5,4 10 3,8 2 0,8 1 0,43 1,2

15. Os serviços de refeitório e bufete são bons. 36 13,8 100 38,5 57 21,9 33 12,7 21 8,1 4 1,5 1 0,48 3,1

16. A escola é limpa. 77 29,6 126 48,5 33 12,7 14 5,4 3 1,2 3 1,2 0 0,04 1,5

17. Os serviços administrativos funcionam bem. 58 22,3 134 51,5 48 18,5 5 1,9 2 0,8 4 1,5 1 0,48 3,1
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Total de Questionários: 260 29,7% 49,4% 13,5% 3,4% 1,1% 1,8% 1,0% 0,2%

18. A escola é segura. 64 24,6 133 51,2 36 13,8 13 5,0 4 1,5 5 1,9 0 0,05 1,9

19. Gosto que o meu filho ande nesta escola. 95 36,5 127 48,8 29 11,2 4 1,5 3 1,2 1 0,4 0 0,01 0,4
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